### NOTICE

# OF THE MERGER OF POSH LASHES SP. Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ WITH INDIGO FACTORY SP. Z O.O. BY TAKING OVER POSH LASHES SP. Z O.O. BY INDIGO FACTORY SP. Z O.O.

### AND OF THE CHANGE OF THE PERSONAL DATA CONTROLLER

### **Dear Customers and Contractors,**

Following the previous notification of the planned merger of the Companies:

**POSH LASHES spółka z ograniczoną odpowiedzialnością seated in Łódź, Senatorska 14/16, 93-192 Łódź,** Registration Court: Sąd Rejonowy dla Łodzi – Śródmieścia w Łodzi, XX Wydział Gospodarczy, KRS: 0000638269, REGON: 365454801, NIP (TIN) :7292712804, share capital 5.000,00 złotych

hereinafter referred to as the "Acquired Company"

INDIGO FACTORY spółka z ograniczoną odpowiedzialnością seated in Łódź, Senatorska 14/16, 93-192 Łódź, Registration Court: Sąd Rejonowy dla Łodzi – Śródmieścia w Łodzi, XX Wydział Gospodarczy, KRS 0000919132, REGON: 101805889, NIP: 7272792881, BDO: 000034717, share capital 12.001.303,33 złotych

hereinafter referred to as the "Acquiring Company"

They inform that on March 5, 2025, the District Court for Łódź-Śródmieście in Łódź, XX Commercial Division of the National Court Register, entered the merger of companies to the register - in accordance with Article 493 § 2 of the Polish Commercial Companies Code, the merger of companies takes effect on that day (merger date).

On the merger date, the Acquiring Company assumes all rights and obligations of the Acquired Company, in accordance with Article 494 § 1 of the Polish Commercial Companies Code, and takes over all assets belonging to the Acquired Company.

# What does it mean in practice?

The sale of POSH LASHES brand products is and will be continued but the seller of these products is INDIGO FACTORY sp. z o.o., and not POSH LASHES sp. z o.o. Services and deliveries provided in relation to sale of POSH LASHES brand products will be continued, but their purchaser will be INDIGO FACTORY sp. z o.o.

If you purchased products from POSH LASHES sp. z o.o. - you will currently be purchasing them from INDIGO FACTORY sp. z o.o. INDIGO FACTORY sp. z o.o. will also be responsible for

handling orders already completed by POSH LASHES sp. z o.o., including handling complaints and other claims.

If POSH LASHES sp. z o.o. purchased products, raw materials, other items, services from you - they will currently be purchased by INDIGO FACTORY sp. z o.o. INDIGO FACTORY sp. z o.o. also took over all the obligations of POSH LASHES sp. z o.o. and rights (e.g. under warranty, liability for damages).

As a result of the merger, all previous rights and obligations of POSH LASHES sp. z o.o. were transferred to INDIGO FACTORY sp. z o.o. as of March 5, 2025.

At the same time, we inform you about the change of the personal data administrator's data, i.e. instead of POSH LASHES sp. z o.o. as of March 5, 2025, the administrator of your personal data will be INDIGO FACTORY sp. z o.o. with the contact details indicated below.

All other data contained in the information clause previously provided to you regarding the processing of personal data (GDPR clause), including information on the contact details of the Personal Data Protection Inspector, remain unchanged.

# Changes to the clause on personal data processing from March 5, 2025:

## **Personal Data Administrator:**

INDIGO FACTORY spółką z ograniczoną odpowiedzialnością seated in Łódź
Senatorska 14/16, 93-192 Łódź,
registration files kept by the District Court for Łódź-Śródmieście in Łódź, XX Commercial Division of
the National Court Register

KRS: 0000919132, NIP: 7272792881, REGON: 10180588900000, BDO: 000034717, share capital: 12.006.636,65 złotych

Paulina Zbroch-Hyży Independent proxy of INDIGO FACTORY sp. z o.o.